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Про IRZNAU

IRZNAU – (Institutional Repository of Zhytomyr National Agroecological University) – Інституційний
репозитарій (електронний архів) Житомирського національного агроекологічного університету, що
накопичує, зберігає, розповсюджує та забезпечує довготривалий, постійний та надійний доступ до
наукових досліджень науково-педагогічного персоналу, співробітників та студентів Університету.

IRZNAU – ресурс відкритого доступу, розміщений на сервері УНІВЕРСИТЕТУ в мережі Інтернет і
доступний з будь-якого місця і у будь-який час.

МЕТА IRZNAU

Забезпечення накопичення, систематизації та зберігання в електронному вигляді інтелектуальних
продуктів університетської спільноти.
Сприяння зростанню популярності університету шляхом представлення його наукової продукції у
глобальній мережі, збільшення цитованості наукових публікацій співробітників університету
шляхом забезпечення вільного доступу до них.
Створення надійної і доступної системи обліку публікацій наукових інститутів, факультетів,
підрозділів і окремих співробітників університету.

ЗАВДАННЯ IRZNAU

Створення організаційної, технічної, інформаційної інфраструктури репозитарію університету для
розвитку та поширення наукових публікацій у відкритому доступі, збільшення впливу наукових
досліджень університету шляхом забезпечення вільного доступу та розширення аудиторії їх
користувачів (наукової спільноти України та світу).
Накопичення, збереження, розповсюдження та забезпечення довготривалого, постійного та
надійного доступу до наукових досліджень науково-педагогічного персоналу, співробітників,
докторантів, аспірантів та студентів університету.
Забезпечення середовища, що дозволяє науково-педагогічному персоналу, співробітникам,
докторантам, аспірантам та студентам розміщувати наукові дослідження в електронній формі у
репозитарій; стимулювати та забезпечувати відкритий доступ до їх наукових досліджень.

ЗАГАЛЬНІ ПРИНЦИПИ РОЗМІЩЕННЯ МАТЕРІАЛІВ В IRZNAU

Робота повинна мати науковий, освітній чи дослідницький характер (детальніше дивись – Політика
щодо змісту).
Робота мусить бути повністю або частково створена чи фінансована університетом, будь-яким його
підрозділом, аспірантами, докторантами, співробітниками чи студентами.
Розміщувати матеріали можуть науковці та співробітники університету, особи, офіційно не
зареєстровані як співробітники університету, якщо вони є співавторами, докторанти, аспіранти,
студенти (за наявності рекомендації наукового керівника) (детальніше дивись – Політика щодо
розміщення, депозиторів, якості та авторського права).
Розміщувати власні робити в IRZNAU можуть зареєстровані користувачі (детальніше дивитись –
Інструкція реєстрації користувача IRZNAU).
Робота може бути розміщена в IRZNAU автором (самоархівування), або науковим керівником
(детальніше дивитись – Політика щодо розміщення, депозиторів, якості та авторського права).
Розміщення матеріалів в IRZNAU вимагає заповнення основного набору полів метаданих (описової
інформації). Детальніше дивись – Політика щодо метаданих.
Для кращого забезпечення довготермінового зберігання роботу має бути подано у цифровій формі в
одному із форматів, рекомендованих у Політиці щодо форматів.
Копії матеріалів, що розміщені в IRZNAU, можуть бути відтворені, представлені чи передані третій
стороні і збережені в базах даних в будь-якому форматі та на будь-якому носію з некомерційною
метою без попереднього узгодження (детальніше дивись – Політика щодо колекції та даних).
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СТРУКТУРА IRZNAU

IRZNAU представлений через фонди та колекції.
В IRZNAU виділені наступні фонди:

Інститути, факультети та підрозділи університету;
Періодичні видання;
Роботи аспірантів та докторантів;
Роботи студентів.

Кожний фонд поділяється на підфонди та колекції (за видом матеріалів, що розміщуються, або
окремими науковими темами).
Із розвитком архіву, поділ за розділами та колекціями може змінюватися.


